



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

**RETIFICAÇÃO**

Retificar a Portaria nº 320/2023/PROGEPE, publicada no Boletim de Serviço nº 68, de 18/04/2023, vinculada à Solicitação Eletrônica nº 15199, que Revogou a Portaria nº 1050/2022/PROGEPE, publicada no Boletim de Serviço nº 195, de 26/10/2022, conforme segue:

onde se lê:

"Código FG-01".

leia-se:

"Código FG-03".

*Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 70, de 20 de Abril de 2023.*